

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель
Министра спорта
Российской Федерации



М. В. Томилова

« 15 » 10 2018г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель Общероссийской
общественной организации -
«Российское физкультурно-
спортивное общество «Спартак»



А. А. Слушаев

« 15 » 10 2018г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Российский союз
спортсменов»



Г. Е. Горохова

« 15 » 10 2018г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о XX открытой Спартакиаде ветеранов спорта

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

XX открытая Спартакиада ветеранов спорта (далее – Спартакиада) проводится в целях:

- укрепления здоровья и организации здорового досуга заслуженных спортсменов;
- сохранения и укрепления спортивных традиций;
- продления их активного спортивного долголетия.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Спартакиада проводится в пос. Огнико Одинцовского района Московской области с 16 по 18 ноября 2018 года, в том числе день приезда – 16 ноября (до 12.00), день отъезда – 18 ноября (после 17.00).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СПАРТАКИАДЫ

Общее руководство организацией Спартакиады осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее - Минспорт России), Общероссийская общественная организация - «Российское физкультурно-спортивное общество «Спартак» (далее - РФСО «Спартак») и Общероссийская общественная организация «Российский союз спортсменов» (далее - Российский союз спортсменов).

Полномочия Минспорта России как организатора Спартакиады осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение соревнований осуществляют РФСО «Спартак», Российский союз спортсменов и Главная судейская коллегия (далее - ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В соревнованиях Спартакиады принимают участие чемпионы и призеры Олимпийских Игр, чемпионатов мира, Европы, СССР, России независимо от их принадлежности к физкультурно-спортивным обществам, заслуженные тренеры СССР и России, спортивные судьи Всесоюзной и Всероссийской категорий, заслуженные работники физической культуры Российской Федерации.

Возраст участников – не моложе 45 лет. Каждый участник может выступать в нескольких видах программы Спартакиады.

Участники приглашаются организаторами персонально.

V. ПРОГРАММА СПАРТАКИАДЫ

16 ноября – день приезда, заседание комиссии по допуску участников к соревнованиям Спартакиады, соревнования по комбинированной эстафете, тренировка по плаванию.

№№ п/п	Вид программы	Дата проведения
1.	Комбинированная эстафета (тренировки по плаванию)	16 ноября
2.	Волейбол, настольный теннис (тренировки по плаванию)	17 ноября
3.	Дартс, плавание	18 ноября
4.	Заседание ГСК – подведение итогов Спартакиады, награждение победителей и призеров соревнований, отъезд участников	18 ноября

Соревнования по видам спорта, входящим в программу Спартакиады, проводятся в соответствии с Правилами видов спорта, утвержденными Минспортом России, а также настоящим Положением.

Комбинированная эстафета

Соревнования командные. Состав команды - 3 человека, независимо от пола участника.

Схема эстафеты и порядок проведения соревнований определяются ГСК и доводятся до сведения участников в день приезда.

Волейбол

Соревнования командные. Состав команды - 6 человек (в том числе - не менее 3-х женщин).

Система и порядок проведения соревнований определяются ГСК в зависимости от количества участвующих команд и доводятся до сведения участников в день приезда.

Настольный теннис

Соревнования личные, проводятся раздельно среди мужчин и женщин. Соревнования проводятся по олимпийской системе с выбыванием.

Дартс

Соревнования личные, проводятся раздельно среди мужчин и женщин. Система проведения соревнований определяется организаторами в зависимости от количества заявленных участников.

Плавание

Соревнования личные, проводятся раздельно среди мужчин и женщин. Дистанция 25 м (стиль свободный), старт производится из воды.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований:

- по волейболу – определяются судейской коллегией по наибольшей сумме очков, набранных командой (победа - 2 очка, поражение - 0 очков);
- по дартсу – определяются раздельно среди мужчин и женщин по наибольшему количеству очков, набранных в зависимости от системы проведения соревнований;
- в комбинированной эстафете – определяются по наименьшему времени, затраченному командой на правильное выполнение заданий;
- по настольному теннису – определяются раздельно среди мужчин и женщин;
- по плаванию – определяются раздельно среди мужчин и женщин по наименьшему времени прохождения дистанции.

Описательный отчет, итоговые протоколы с результатами соревнований на бумажном и электронном носителях представляются РФСО «Спартак» в Минспорт России в 5-дневный срок после окончания мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-е места в личных видах программы Спартакиады, награждаются медалями, дипломами и памятными призами Минспорта России.

Участники, занявшие 2-3 места в личных видах программы Спартакиады, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Команды, занявшие 1-3 места в командных видах программы, награждаются кубками, а участники команд – медалями, дипломами Минспорта России и памятными призами РФСО «Спартак» и Российского союза спортсменов.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, РФСО «Спартак» и Российский союз спортсменов обеспечивают долевое участие в финансировании Спартакиады по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Спартакиады в соответствии с Порядком финансирования за счёт средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Расходы по командированию участников на Спартакиаду (проезд, суточные в пути, страхование) обеспечивают командирующие организации.

Расходы по оплате питания и проживания участников в дни соревнований обеспечивают Российский союз спортсменов и РФСО «Спартак» по согласованию.

Страхование участников соревнований производится как за счет средств командирующих организаций, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям Правил соревнований по видам спорта, включенных в программу Спартакиады.

Спартакиада проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Спартакиаде осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников к соревнованиям в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В комиссию по допуску участников соревнований в день приезда на Спартакиаду участники представляют следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- полис (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования;
- медицинскую справку о допуске врача к участию в соревнованиях.

Подтверждения участников, приглашенных для участия в Спартакиаде, направляются до **12 ноября 2018 года**:

- в РФСО «Спартак» (115054, г. Москва, Озерковская набережная, д. 50, стр. 1, РФСО «Спартак»).

Тел.: 8(495) 959-23-55.

E-mail: rfsospartak2@mail.ru

или

- в Российский союз спортсменов (119992, г. Москва, Лужнецкая набережная, д. 8, офис 321).

Тел./факс: 8(495) 725-47-26; 8(495) 637-07-49.

E-mail: unionsport2@mail.ru